

ТЕХНИЧЕСКИ УНИВЕРСИТЕТ - ГАБРОВО
ФАКУЛТЕТ „ЕЛЕКТРОТЕХНИКА И ЕЛЕКТРОНИКА”

Приета с решение на ФС
Протокол № 5/12.05.2021 г.

Утвърдил
Декан:
/проф. д-р инж. Зв. Ненова/

ХАРАКТЕРИСТИКА

НА ДИСЦИПЛИНАТА “РУСКИ ЕЗИК – СПЕЦИАЛИЗИРАН КУРС I”
за специалност: „ДИГИТАЛНА АДМИНИСТРАЦИЯ”
форми на обучение – редовна

Обучаващо звено: ДЕСО

Образователно-квалиф. степен: бакалавър	Вид на дисциплината: Ф	№ по учебен план:	Година: 2
Семестър: III, IV	Брой кредити: 3/1.2	Водещ преподавател: ст. преп. Мариана Авдеева	
Цел на курса: Целта на дисциплината е да се разширят знанията и уменията на студентите, придобити в курса по руски език от предходните два семестъра, като се изграждат практически умения и навици за самостоятелно ползване на специализирани източници, както и за общуване в професионален контекст.			
Необходими условия: семинарна зала, лаптоп, Интернет достъп.			
Съдържание на курса: Обучението има практическа насоченост и включва работа по специализирани бизнес теми: икономически цикъл и пазарна икономика; глобализация и икономика; конкуренция и нейните методи; особености и правила на деловото общуване, международна търговия и бизнес по интернет; производство и услуги; финанси на фирмата; условия на работа и работна среда; права и задължения на служителите; кандидатстване за работа и професионална реализация.			
Препоръчителна литература: 1. Цой, Е.В., Курикова, Н.В. Русский язык как иностранный. Язык экономики, Томск, 2010 2. Лесневский, Вл. Функциональная грамматика русского языка, Изд. „Логос“, София, 2002			
Методи за преподаване: семинарни упражнения, работа в малки групи и по двойки, изпълнение на индивидуални задачи.			
Методи на оценяване: Текуща оценка - формира се от резултатите от контролни работи, участието по време на занятията и самостоятелната работа по предварително поставени задачи.			
Кредити по видове дейност: Аудиторна заетост: 1.2 Извънаудиторна заетост: 1.8 Д.1 – Подготовка за семинарни упражнения 0.3 к; Д.2 – Посещение на библиотека 0.3 к; Д.3 – Задания за извънаудиторно решаване на задачи 0.7 к.; Д.23 – Консултации с преподавател 0.5 к.			
Език, на който се преподава: руски и български			

Приета от КС на профилираща катедра „Комуникационна техника и технологии” с протокол № 5/10.05.2021 г.

Ръководител катедра,
/доц. д-р инж. С. Садинов/